
ZAPISNIK
sa 85. sjednice Odbora za ekonomiju, finansije i budžet Skupštine

Crne Gore,
održane 9. decembra 2014. godine

Sjednica je počela u 09.45 časova.
Predsjedavao je Aleksandar Damjanović, predsjednik Odbora. 
Sjednici  su prisustvovali  poslanici:  Zoran Jelić,  Veljko Zarubica, Rešid

Adrović, Filip Vuković, Damir Šehović, Almer Kalač, Nik Geloshaj, Srđan
Milić i Goran Tuponja.

Poslanici  Strahinja  Bulajić  i  Milutin  Đukanović  nijesu  prisustvovali
sjednici.

Sjednici je, u svojstvu predstavnika predlagača prisustvovao mr Milutin
Simović, poslanik.

Rad sjednice pratili su predstavnici medija. 
Predsjednik  Odbora  je  konstatovao  da  postoji  kvorum  za  rad  i

punovažno odlučivanje.
Za sjednicu je utvrđen sljedeći 

DNEVNI RED
-Usvajanje zapisnika sa 82. sjednice-

1. RAZMATRANJE  AMANDMANA  (pet)  NA  PREDLOG  ZAKONA  O
FINANSIRANJU  POLITIČKIH  SUBJEKATA I  IZBORNIH KAMPANJA,  koje  su
podnijeli poslanici:

- Neven Gošović i Aleksandar Damjanović (pet)
(23-2/14-11/9)

2. PREDLOG  ZAKLJUČAKA  POVODOM  RAZMATRANJA  IZVJEŠTAJA  O
REALIZACIJI  STRATEGIJE  REGIONALNOG RAZVOJA CRNE GORE 2010 –
2014, ZA 2013. GODINU, koje je podnio poslanik Srđan Milić i

3. TEKUĆA PITANJA.

*     *     *
Zapisnik sa 82. sjednice Odbora usvojen je bez primjedbi.

*     *     *

PRVA  TAČKA -  RAZMATRANJE  AMANDMANA  NA  PREDLOG  ZAKONA  O
FINANSIRANJU POLITIČKIH SUBJEKATA I IZBORNIH KAMPANJA, koje su podnijeli
poslanici:

- Neven Gošović i Aleksandar Damjanović (pet)
(23-2/14-11/9)



Predsjednik Odbora,  Aleksandar Damjanović,  u svojstvu predstavnika
podnosioca amandmana upoznao je Odbor sa razlozima predlaganja istih.
Ukazao  je  da  su  izmjene  predviđene  amandmanima  1  i  5  suštinskog
karaktera,  i  da  se  njima  nastoje  riješiti  problemi  u  izmirivanju  zaostalih  i
tekućih obaveza lokalnih samouprava prema političkim subjekatima, imajući
u vidu da je dug lokalnih samouprava oko 135 mil. €.

Nakon  obrazloženja  predstavnika  podnosioca,  Odbor  je  odlučio  da
podnese Skupštini sljedeći

I  Z  V  J  E  Š  T A J
Predstavnik podnosioca amandmana obrazložio je suštinu predloženih

izmjena i dopuna.
Predstavnik  predlagača  nije  bio  u  mogućnosti  da  se  izjasni  o

navedenim amandmanima, imajući u vidu da se prethodno nije konsultovao
sa ostalim predlagačima akta.

Amandmani  1,  2,  3,  4  i  5  poslanika  Nevena Gošovića  i  Aleksandra
Damjanovića  (23-2/14-11/9),  nakon  izjašnjavanja,  nijesu  dobili  potrebnu
većinu na Odboru.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Aleksandar
Damjanović.

DRUGA  TAČKA -   PREDLOG  ZAKLJUČAKA  POVODOM  RAZMATRANJA
IZVJEŠTAJA O REALIZACIJI  STRATEGIJE REGIONALNOG RAZVOJA CRNE GORE
2010 – 2014, ZA 2013. GODINU, koje je podnio poslanik Srđan Milić.

Nakon uvodnog obrazloženja predlagača zaključaka, poslanika Srđana
Milića,  obavljena  je  kraća  rasprava  u  kojoj  su  učestvovali  poslanici:
Aleksandar Damjanović, Srđan Milić i Filip Vuković.

Nakon kraće rasprave, Odbor je odlučio da podnese Skupštini sljedeći

I  Z  V  J  E  Š  T A J
         Poslanik Srđan Milić obrazložio je razloge za podnošenje šest zaključaka
povodom  usvajanja  Izvještaja  o  realizaciji  Strategije  regionalnog  razvoja
2010-2014, za 2013. godinu koji se, između ostalog, odnose na potrebu  da
Vlada u budžetu za 2015. godinu predvidi sredstva za isplatu potraživanja
radnika  u  skladu  sa  zakonom;  revidira  postojeću  socijalnu  politiku  sa
posebnom  pažnjom  prema  materijalno  najugroženijim  kategorijama
stanovništva, radnicima, invalidima rada i penzionerima. 

Takođe,  predložena  je  izmjena  pojedinih  zakona;  analiza  politike
dodjeljivanja državne pomoći koja će onemogućiti zapostavljanje sjevernog
regiona Crne Gore, kao i ukazano na potrebu da se izvrši revizija sprovedenih
privatizacija privrednih društava sa prioritetom onih na sjeveru Crne Gore.



Naglašena  je  i  potreba  da  Vlada  utvrdi  rok  za  rješavanje  pitanja
definisanih zaključcima, kao i da nadležno ministarstvo pripremi informaciju
o svim kolektivima u Crnoj Gori kod kojih postoje višemjesečni zastoji u isplati
zarada,  poreza  i  doprinosa  u  cilju  razmatranja  navedene  informacije  u
Skupštini Crne Gore.

Nakon kraće rasprave i glasanja, četiri glasa „za“ i četiri  „uzdržana“
glasa, Predlog zaključaka nije dobio potrebnu većinu na Odboru. 

Za izvjestioca Odbora na sjednici  Skupštine određen je poslanik Nik
Gjeloshaj. 

TREĆA  TAČKA – TEKUĆA PITANJA

1. Predsjednik Odbora, obavijestio je članove Odbora,

a) da je dostavljen odgovor (br.00-63-7/14-123/5 od 5. decembra 2014)
Regulatorne agencije za energetiku (RAE) u vezi sa pitanjem poslanika,
sa 77.  sjednice Odbora  povodom razmatranja  Finansijskog izvještaja
Agencije, koje se odnosilo na visinu naknade za licence u energetskom
sektoru Crne Gore.
Predsjednik  Odbora  je  konstatovao da je  navedeni  dopis  proslijeđen
članovima Odbora preko Pisarnice.

b) da je  dostavljena izmjena Predloga  finansijskog plana RAE za 2015.
godinu  (br.00-72/14-45/2  od  5.  decembra  2014), kojim  se  umanjuje
ukupan iznos zarade za 2,93%, tj. za sredstva u iznosu od 24.746,69€
koja se prenose u Budžet Crne Gore. 
Predsjednik  Odbora  je  konstatovao da je  navedeni  dopis  proslijeđen

članovima Odbora preko Pisarnice.
- U  vezi  sa  navedenim,  saopštio  je  da  Agencija  za  elektronske

komunikacije  i  poštansku  djelatnost  još  uvijek  nije  dostavila
korekcije Predloga finansijskog plana za 2015. godinu. Podsjetio je
članove Odbora na mišljenja koja je Ministarstvo finansija dostavilo
Odboru i Ministarstvu za informaciono društvo i telekomunikacije, u
dijelu  koji  se  odnosi  na  visinu  zarada zaposlenih  u  Agenciji  i  na
neophodnost  planiranja  sredstava  za  pokriće  univerzalnog
poštanskog srevisa.

c) da je Ministarstvo ekonomije dostavilo Informaciju o realizaciji  mjera
podsticaja  u  cilju  ostvarenja  politike  regionalnog  razvoja  za  period
2011-2013. godine (br.00-63-7/14-116/4 od 8. decembra 2014. godine)
na zahtjev Odbora povodom razmatranja Predloga zakona o izmjenama
i dopunama Zakona o regionalnom razvoju, sa 80. sjednice održane 17.
novembra 2014. godine.



Predsjednik  Odbora  je  konstatovao da je  navedeni  dopis  proslijeđen
članovima Odbora.

2. Imajući  u  vidu  da  je  predlogom  dnevnog  reda  sedme  sjednice
Skupštine Crne Gore, koja je sazvana za 16. decembar 2014. godine,
predviđeno razmatranje Predloga zakona o budžetu Crne Gore za 2015.
godinu, dogovoreno je da se 15. decembra 2014. godine, sazove 86.
sjednica Odbora na kojoj će se razmotriti navedeni akt.

3. Predsjednik  Odbora,  podsjetio  je  članove  Odbora,  da  će  se  12.
decembra 2014.  godine održati  sastanak našeg Odbora i  Odbora za
privredu,  regionalni  razvoj,  trgovinu,  turizam  i  energetiku  Narodne
skupštine Republike Srbije. Saoštio je da će se sastanak, koji je u okviru
aktivnosti  Regionalne  parlamentarne  mreže  odbora  za  ekonomiju,
finansije  i  evropske  integracije  Zapadnog  Balkana  i  Vestminster
fondacije za demokratiju, odžati  u terminu od 12.00 do 15.00 časova u
Bijelom salonu u Skupštini Crne Gore. Takođe, saopštio je da će ispred
Odbora za privredu,  regionalni  razvoj,  trgovinu,  turizam i  energetiku
Narodne skupštine Republike Srbije prisustvovaće 6 poslanika.
Na Odboru je dogovoreno da su teme sastanka sljedeće:
- Ravnomjerni regionalni razvoj, politike, mjere i rezultati,
- Trgovinski odnosi Crne Gore i Srbije – robna razmjena, međusobna

plaćanja roba i usluga i
- Energetika, nadzor u oblasti energetske politike i politike investicija

u energetiku.

*     *     *
Sjednica je završena u 10.10 časova

*     *     *

SEKRETAR ODBORA                               PREDSJEDNIK
ODBORA
Nađa Vukićević, s.r.                                                                 mr
Aleksandar Damjanović, s.r.



85. sjednica Odbora za ekonomiju, finansije i budžet,
održana 9. decembra 2014. godine

REZULTATI GLASANJA

O PREDLOZIMA AKATA

NAZIVI AKATA „ZA“ „PROTIV“ „UZDRŽAN“

RAZMATRANJE 
AMANDMANA (pet) NA 
PREDLOG ZAKONA O 
FINANSIRANJU 
POLITIČKIH SUBJEKATA
I IZBORNIH KAMPANJA,
koje su podnijeli 
poslanici Neven 
Gošović i Aleksandar 
Damjanović

Amandman 1
Aleksandar
Damjanović
Srđan Milić
Goran Tuponja /

Zoran Jelić
Veljko Zarubica
Rešid Adrović
Filip Vuković
Damir Šehović
Almer Kalač
Nik Gjeloshaj

Amandman 2
Aleksandar
Damjanović
Srđan Milić
Goran Tuponja

/

Zoran Jelić
Veljko Zarubica
Rešid Adrović
Filip Vuković
Damir Šehović
Almer Kalač

Amandman 3
Aleksandar
Damjanović
Srđan Milić
Goran Tuponja

/ Zoran Jelić
Veljko Zarubica
Rešid Adrović
Filip Vuković



Damir Šehović
Almer Kalač

Amandman 4
Aleksandar
Damjanović
Srđan Milić
Goran Tuponja

/

Zoran Jelić
Veljko Zarubica
Rešid Adrović
Filip Vuković
Damir Šehović
Almer Kalač

Amandman 5
Aleksandar
Damjanović
Srđan Milić
Goran Tuponja
Almer Kalač
Nik Gjeloshaj

/

Zoran Jelić
Veljko Zarubica
Rešid Adrović
Filip Vuković
Damir Šehović

PREDLOG ZAKLJUČAKA
povodom razmatranja 
IZVJEŠTAJA O 
REALIZACIJI 
STRATEGIJE 
REGIONALNOG 
RAZVOJA CRNE GORE 
2010 – 2014, ZA 2013. 
GODINU, koje je 
podnio poslanik Srđan 
Milić

Aleksandar
Damjanović
Srđan Milić
Goran Tuponja
Nik Gjeloshaj

/

Veljko Zarubica
Rešid Adrović
Filip Vuković
Damir Šehović


